11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.06.2011 17:18:18

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.06.2011 18:16:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227954/answer/227957




3mpaBcTByiTe! [IprMech KPOBU B MOYe - JOCTATOYHO OMACHBIN CHMIITOM, IIPOSIBIIEHNE MHOTUX
6one3neit. PekoMeHayo BaM cnaTh MOYY Ha aHaIW3 B yTPEHHHUE Yachl U 00PAaTUTLCS K Bpayy.



